

AHOJ LIDI, PORADĚTE?

Čtvrtek, 05 srpen 2008

Těmi věci mám, moji milí, na srdci. Nejprve bych vám poděkovat, že jste Kudlance zastali v rni i "v dobách těch, tedy v době, kdy pro mne udržení téhle hmyzice ve slušném chodu bylo dost ouvej. Ale - slibuju, že už jsem se skuháním skončila a díky svým milovaným kamarádkám, které na mne nezapomněly a "vyšly si za mnou na návštěvu", je mi o mnoho líp.

Dále - v nejbližších dnech budu publikovat pár poněkud kontroverzních textů - tak znovu si dovolím zdraznit, si nic z toho nevymýšlím. Maximálně upravím jména, místa a někdy, pokud by to mohlo vést k identifikaci, je i samotným autorem daného textu pozměnit pár konkrétních fakt. Ale - přibíháh vždy zůstává vodní. Pravdou je, že nejdivořejší a nejneuvěřitelnější píseň sám život, jak víte. A je to jedno - pevně doufám, nadále se bude na Kudle v nehorším pádění posílat "do hvězdy" a nikdy jinam :-))). A teď k věci, pro mne v dnešních dnech docela důležité: stalo se, že pod jedním příspěvkem starým článkem, jež na té Kudlance, se pod článkem rozvinula mohutná diskuze, která se - jak už tak bývá dobrým zvykem - postupem doby zcela odtrhla od vodního tématu. A - jak se tam některé pisatelky zmínily o jedné televizní reportáži tv NOVA, která se věnovala jakémusi pánovi, a jeho činnosti v ČER. V diskusi se poté psalo, jaké s ním měly dotyčné nemilé zkušenosti. Onoho muže, jak jsem později zjistila, z těch, které dříve vyšetřovala policie. Nic vulgárního v komentářích ale nebylo, text byl víceméně o tom, že byly špatné další paní a dívky příměti varovány. Nu, a co se nestalo: nad jím mi napsal nějaký student, že mi vyřizuje vzkaz od tohoto pána, že musím stáhnout, jinak že mne dá k soudu... A pak už vyhráka stihala jedna druhou... Nyní, když jsem se vrátila z nemocnice, dostala jsem doporučené písmo od advokáta dotyčného pána, Prý činním neoprávněný zásah do práv na ochranu jeho osobnosti. Podotýkám, že jsem tento článek už dávno z netu stáhla, ale bohužel, jak to divně funguje a pokud se do vyhledávání vloží dotyčné jméno, článek se objeví... Přesto mi tento student a pak i další lidé, nejspíš známí dotyčného, už několikrát telefonovali, psali a vyhrožovali opravdu vážným. A tak by mne zajímalo dalece mohu za to, když někdo do už nefunkčního blogu vloží k idiferentnímu článku svůj text, a dále, jakou mám proti zmíněným lidem možnost obrany? Vzhledem k tomu, že mám celkem vodné obavy z těch různých vyhráček, ráda věděla, kolik mi je to zbývá času, než mne třeba opravdu někde náhodou přejede auto?:-))) d@niela